
Notă informativă privind activitățile desfășurate în legătură cu Ziua 

Familiei în anul 2024 

 

Începând cu anul 2010, pe data de 15 mai Ziua Familiei este consemnată ca sărbătoare la 

nivel național.  

Obiectivul principal al acestei zile este de a evidenția importanța familiilor în cadrul 

societății și de a promova valorile majore ale familiei: dragoste, egalitate, respect, 

împărțirea responsabilităților casnice, combaterea tuturor formelor de violență împotriva 

femeilor, copiilor, persoanelor în etate, etc. Guvernul, administrația publică locală, 

organizațiile societății civile, instituțiile de învățământ organizează celebrarea Zilei 

Familiei pentru a propaga o mai bună înțelegere a funcțiilor, problemelor, punctelor forte 

şi nevoilor familiilor. 

Celebrarea Zilei Familiei are loc în baza Planului de acțiuni întocmit de către Ministerul 

Muncii și Protecției Sociale (MMPS). Planul de acțiuni pentru celebrarea Zilei Familiei 

este elaborat în baza propunerilor: Ministerului Muncii și Protecției Sociale, Ministerului 

Afacerilor Interne, Ministerului Justiției, Ministerului Educației și Cercetării, Ministerului 

Apărării, Ministerului Sănătății, Ministerului Mediului, Agenției Relații Interetnice și 

Agenției Naționale de Prevenire și Combatere a  Violenței împotriva Femeilor și Violenței 

în Familie.  

Totodată autorităților publice locale a fost recomandat elaborarea și aprobarea planurilor 

locale în vederea celebrări Zilei Familiei. Prin demersul nr. 10/2312  02.05.2024 proiectul 

dispoziției a fost transmis spre avizare ministerelor de resort și societății civile. 

În anul 2024 Ziua Familiei are genericul „Familiile și schimbările climatice” și urmărește 

creșterea gradului de conștientizare a importanței familiei și a valorilor sale în condițiile 

schimbărilor actuale a schimbărilor climatice nefavorabile. O familie puternică aduce 

stabilitate în timp și speranță pentru viitor. 

Astfel au fost organizate de către autorități mese rotunde, expoziții de imagini și pictură, 

desfășurarea activităților de informare şi sensibilizare în rândul tinerilor privind importanța 

mediului familial sănătos, în scopul consolidării instituției familiei, ateliere de creație și 

altele. În acest context a fost aprobată Decizia nr. 60 din 15 mai 2024 privind Organizarea 

anuală a Zilei  Familiei în anul 2024. 

Din totalitatea activităților desfășurate se poate remarca: 

1. Proiecții de film, activități sportive, desene pe tematica Zilei Familiei, etc.; 



2. Desfășurarea în cadrul instituțiilor de învățământ a lecțiilor cu genericul ,,Familia și 

schimbările climatice”; „Familia este ca ramurile unui copac, toți cresc în direcții diferite, 

dar rădăcinile noastre rămân unite”.; Familia – comoara mea”; „Sănătatea  familiei în 

contextul schimbărilor climatice”. 

3. Webinare pentru părinți, flash Mob-uri, concerte, precum și seminare informative 

privind impactul schimbărilor climatice asupra familiilor;  

4.  Expoziții de imagini și pictură cu genericul ”Familiile și schimbările climatice”;  

5. Demonstrații cu implicarea echipelor canine a Poliției de Frontieră. 

În total la evenimentele dedicate Zilei internaționale a familiei au participat în jur de 13234 

de persoane. 

Totodată MMPS a organizat și a participat la mese rotunde, ateliere de lucru tematice, 

Campanii  de informare la nivel local cu privire la influența schimbărilor climatice asupra 

familiilor, Concursuri de desen cu tematica ”Familiile și schimbările climatice” în cadrul 

cărora au participat peste 4000 de persoane și în jur de 1103 de bărbați. 

 


